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Παραμονή Πρωτοχρονιάς στην Ναύπακτο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου

Την Τετάρτη, 31 Δεκεμβρίου 2025, τελευταία ημέρα του 
πολιτικού έτους, ο Μητροπολίτης Ναυπάκτου και Αγίου 
Βλασίου κ. Ιερόθεος άκουσε τα Πρωτοχρονιάτικα Κάλαντα από 
παιδιά και νέους στο Επισκοπείο, καθώς και από την 
Παπαχαράλαμπειο Φιλαρμονική της Ναυπάκτου, μπροστά στην 
πλατεία Λιμένος.

Στις 12 το μεσημέρι μετέβη στο Ενοριακό Κέντρο του Μητροπολιτικού Ναού του 
Αγίου Δημητρίου, στο οποίο είχαν κληθή όλα τα στελέχη της Τοπικής Εκκλησίας 
που ανήκουν στις Ενορίες της Ναυπάκτου και της γύρω από αυτήν περιοχής 
(Ιερείς, Διάκονοι, Ιεροψάλτες, Εκκλησιαστικοί Επίτροποι, Νεωκόροι, τα Δ.Σ. των 
Συνδέσμων Αγάπης, κατηχητές και παιδιά που συμμετείχαν στην 
χριστουγεννιάτικη εκδήλωση του τομέα Νεότητος της Ιεράς Μητροπόλεως). 
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Παρών στην συνάντηση ήταν και ο Δήμαρχος Ναυπακτίας κ. Βασίλειος Γκίζας.

Μετά την ακολουθία της κοπής της Βασιλόπιτας, ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε το 
Νέον Έτος να είναι ευλογημένο από τον Θεό, με υγεία σωματική, ψυχική, 
ψυχολογική, κοινωνική, διότι ο άνθρωπος έχει σχέση με τον Θεό, με τον 
συνάνθρωπο και με την κοινωνία.

Έπειτα ευχαρίστησε όλους τους παρόντες, τον Δήμαρχο και όλους τους 
συνεργάτες του στο διοικητικό και ποιμαντικό έργο της Εκκλησίας. Τόνισε 
ιδιαίτερα το ότι όλοι οι παρόντες συνεργάτες που γέμισαν την αίθουσα είναι 
εθελοντές και δείχνουν την αγάπη τους στον Θεό, στην Εκκλησία και στον ίδιο.

Βρήκε την ευκαιρία να τους ευχαριστήση, διότι αυθορμήτως συνήργησαν και 
συμμετείχαν στις εκδηλώσεις που έγιναν για τα τριάντα (30) χρόνια Επισκοπικής 
διακονίας του στην Μητρόπολη της Ναυπάκτου. Τόνισε ιδιαίτερα ότι, ενώ ήλθε 
στην Ναύπακτο χωρίς να γνωρίζη τον τόπο και τους ανθρώπους, εκτός από 
ελάχιστους που μετριώνται στα δάκτυλα της μιάς χειρός, όμως όλα αυτά τα 
χρόνια βρήκε πολλούς και καλούς συνεργάτες, οι οποίοι εθελοντικώς και 
ανιδιοτελώς τον βοήθησαν στο έργο τουστήν Ναύπακτο.

Είπε ότι όλες αυτές τις τιμές που του έγιναν τις θεώρησε ως δοξολογία στον Θεό 
και ευχαριστία στους ανθρώπους και ως δύναμη για το μέλλον, όσο του χαρίσει ο 
Θεός. Ευχήθηκε να μας βοηθήση ο Θεός να κάνουμε το έργο μας με πίστη, 
αφοσίωση, έμπνευση για την δόξα του Θεού και τον έπαινο της Εκκλησίας.

Τέλος, κλήθηκε να χαιρετήση την συνάντηση και ο Δήμαρχος κ. Βασίλειος Γκίζας, 
που υπήρξε στο παρελθόν μέλος της Εκκλησιαστικής Επιτροπής της Αγίας 
Παρασκευής και του Μητροπολιτικού Συμβουλίου. Χαρακτήρισε την συμμετοχή του 
στο Μητροπολιτικό Συμβούλιο ως μεγάλο σχολείο και από άποψη διοίκησης και 
από άποψη νομιμότητος του τρόπου διοικήσεως. Αναφερόμενος στον 
Σεβασμιώτατο και τα 30 χρόνια ποιμαντορίας του, τόνισε ότι ο πλούτος των 
χαρισμάτων του δόθηκε απλόχερα στην Τοπική,αλλά και την παγκόσμια Εκκλησία. 
Τέλος, υπογράμμισε ότι η παρουσία του Σεβασμιωτάτου έδωσε σε όλους εμάς τους 
συνεργάτες της Τοπικής Εκκλησίας να καταλάβουμε ότι το σπουδαιότερο είναι ότι 
γινόμαστε συμμέτοχοι, όχι μόνον στο κοινωνικό έργο, αλλά κυρίως στην τέλεση 
των Μυστηρίων της Εκκλησίας.
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